

Koźuchów, dnia 29-11-2018 r.

## Do wszystkich zainteresowanych niniejszym postępowaniem

Nr referencyjny: JRP/12/2018

Dotyczy: Przeprowadzonego na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień publicznych ze środków własnych lub współfinansowanych ze środków z Unii Europejskiej poniżej 30 000 euro oraz zamówień sektorowych, których wartość nie przekracza kwoty określonej na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp dla zamawiających sektorowych (art. 133 ustawy Pzp)” stosowanego w „USKOM” Sp. Z o.o. w Koźuchowie i ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Ustawa z 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 459) dla **Zadania Nr 5 pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej na terenie Podbrzezia Dolnego gm. Koźuchów”** – zadanie współfinansowane ze środków UE w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014 – 2020, Działanie 2.3. dla Projektu pn.: „Uporządkowanie gospodarki wodno – ściekowej w aglomeracji Koźuchów – ETAP II”.

### WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ – 1

**Zadania Nr 5 pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej na terenie Podbrzezia Dolnego gm. Koźuchów”.**

Odpowiedzi na pytania Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu:

#### Pytanie 1

„Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego, aby na swojej stronie internetowej umieścić rysunki Koncepcji projektowanej sieci kanalizacyjnej, oraz wstępnej koncepcji projektowanego wodociągu w skali.”

#### Odpowiedź 1

Rysunki **wstępnych** koncepcji projektowanej sieci kanalizacyjnej oraz wodociągowej zostały zamieszczone w załącznikach w skali 1:500 na stronie internetowej Zamawiającego.

#### Pytanie 2

„Zwracamy się z prośbą o obniżenie wymogów dot. gwarancji należytego wykonania umowy do wysokości 5% ceny oferty brutto.”



UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI WODNO-ŚCIEKOWEJ W AGLOMERACJI KOŻUCHÓW - ETAP II

---

**Odpowiedź 2**

Zamawiający nie zgadza się na obniżenie wymogów dotyczących gwarancji należytego wykonania umowy do 5% ceny oferty brutto. W/w gwarancja pozostaje na poziomie określonym w tomie I – SIWZ (pkt 12 ppkt 2).

**Pytanie 3**

„W związku z długim okresem realizacji ww. zamówienia, zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający będzie udzielał zaliczek na poczet niniejszego zamówienia.”

**Odpowiedź 3**

Zamawiający nie będzie udzielał zaliczek na poczet niniejszego zamówienia. Wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy będzie wypłacane zgodnie z § 8 ust.2 projektu umowy (zał. nr 4).

PREZES ZARZĄDU  
*Sławomir Trojanowski*  
.....  
Zamawiający

PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUG KOMUNALNYCH  
» **USKOM** « Sp. z o.o.  
67-120 Koźuchów, ul. Elektryczna 9  
tel. 68 355-20-61, NIP 925-00-03-346  
www.uskom.eu, sekretariat@uskom.eu